令和2年度行政評価表

| 所属部 | 产業サル如 | 北陸部 | 農政課 | 正職員数 | 15 1 | その他 | 2.1 | 電話番号 | 055-983-2652 |
|--------|-------|-----|-----|------|------|-----|-----|------|--------------|
| 기 (독리) | 性未入心的 | 所属課 | 長以味 | 正瞡貝剱 | 13人 | 職員数 | 2. | (内線) | (内線4109) |

| | 基本目標 | Ⅱ 活力のある住みやすいまち |
|---------------|------|------------------------|
| 総合計画の 位置付け | 基本方針 | 3 活力ある産業が発達したまちづくり |
| | 施策名 | 18 地域の特性を生かした農業の振興<農業> |

| | Ⅱ-3-18-(1)総合的な農業施策の推進 |
|---------|-----------------------------|
| | Ⅱ-3-18-(2)地域農業の活性化 |
| 所管する施策の | Ⅱ-3-18-(3)環境保全型農業の推進 |
| 方向一覧 | Ⅱ-3-18-(4)農業・農村基盤整備の推進 |
| | Ⅱ-3-18-(5)里山景観や田園風景の保全と利用促進 |
| | |

| 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 |
|--------------------|--------|---------|---------|---------|---------|
| 予算額 (千円) | 79,801 | 107,362 | 103,897 | 166,381 | 139,448 |
| 決算額 (千円) | 73,826 | 97,845 | 99,591 | 155,481 | 123,845 |
| 決算額の内 繰越明許分 | - | - | - | - | - |

- ※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は 含まれておりません。
- ※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び 総括表に予算額及び決算額を記載しています。
- ※赤字:補正・流用により当初予算額から変更した予算額
- ※繰越明許:年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、 議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。 予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

| 成果指標 【行政改革大綱における取 組事項名】 | 指標計算式(指標の説明) | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 |
|-------------------------------|--|------|----------|----------|-------|-------|-------|
| | | 目標 | 112人 | 114人 | 116人 | 118人 | 121人 |
| 認定農業者数 | 認定農業者数(各年4月1日) | 実績 | 110人 | 113人 | 109人 | 109人 | 108人 |
| | | 進捗状況 | 遅れ | 遅れ | 遅れ | 遅れ | 未達成 |
| エコファーマー認定者数 | | 目標 | 35人 | 39人 | 44人 | 50人 | 55人 |
| | 県のエコファーマーに認定さ れた人数(各年4月1日) | 実績 | 32人 | 34人 | 30人 | 30人 | 28人 |
| | | 進捗状況 | 遅れ | 遅れ | 遅れ | 遅れ | 未達成 |
| | 耕作放棄地を含む農用地を 利用集積した面積(総合計画目 | 目標 | 60ha | 62ha | 64ha | 66ha | 68ha |
| 農地利用集積面積 | ほけい ロローナルロコマ のし | 実績 | 66ha | 88ha | 103ha | 125ha | 138ha |
| | 標値は60ha、H28に達成見込みのため総合計画目標値を超えた値を設定した) | 進捗状況 | 順調 | 順調 | 順調 | 順調 | 達成 |
| | 甘藷祭り開催費用を | 目標 | 100,000円 | H28で事業終了 | | | |
| 甘藷祭り開催費用 【17 甘藷祭りの見直し】 | 平成27年度比30%減で維持 | 実績 | 100,000円 | | | | |
| い、日間水が光度し | する。 | 進捗状況 | 達成 | | | | |

| 成果指標 【行政改革大綱における取 組事項名】 | 指標計算式(指標の説明) | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 |
|-------------------------------|-----------------------------------|------|--------|----------|-----|----|----|
| 计共权 以本相 | 甘藷祭り来場者数を 平成27年度の来場者数で維持 する | 目標 | 5,000人 | H28で事業終了 | | | |
| | | 実績 | 5,000人 | | | | |
| 【17 日語示りの元旦し】 | | 進捗状況 | 達成 | | | | |

| 施策の方向 | Ⅱ-3-18-(1)総合的な農業施策の推進 |
|--------------------------------|---|
| 1 当該年度の実施 | |
| 前年度評価に対す る今年度の実施 (改善)計画 | 農振法に基づき農用地の適正な維持管理や担い手への農地の集積を図るとともに、今後5年10年先も残すべき農用地を選定し、その保全に努める。 |
| 【行革取組項目】 今年度の実施計画 | |
| 2 実施計画に対する | |
| 実施(改善)計画に 対する今年度の取 組内容 | 農振法に基づき農用地区域の適正管理を行う。 |
| 【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(進め方) | |
| 3 実施内容に対する | |
| 実施(改善)計画に 対する今年度の評 価 | 農地中間管理事業、荒廃農地の再生補助金等を活用し、農振法の農用地区域(青地)内農地の集積に努めた。 |
| 【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価 | |
| 4 評価結果に対する | る改善内容(Action) |
| 次年度の事業のあ り方(改善措置) | 農振法及び農業経営基盤強化促進法に基づき農用地区域の適正な維持管理や担い手への農地の集積を図るとともに、令和元年度から新たに創設された県・市の荒廃農地の再生補助金を活用し農地の保全管理に努める。 |
| 【行革取組項目】 次年度の対応方針 | |

| | | | | | | 目標 | 及び実績 | | | | 今後の取組み方針 | 行政改革 | |
|-----------------|-----------|----------------------|-----------|------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|---------------------------|--------------|--|
| No. | | 手段·業務内容 | 活動指標 | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | | 改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等 | 大綱にお ける取組 | |
| 1 農業振興整備計 | 農振計画変更と農地 | 農用地区域面積/市 | 目標 | 54% | 54% | 54% | 54% | 54% | | | | | |
| 画推進事業 | | 農振計画変更と農地 流動化推准業務 | 街化調整区域内の農 | 実績 | 55% | 55% | 56% | 56% | 56% | 維持 | | | |
| | | 3.023 12 12 12 12 13 | 用地面積 | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | | |
| 2 優良農用地保全 事業 | | 農用地の適正管理農用地面積 | | | 目標 | 517ha | 517ha | 517ha | 517ha | 517ha | | | |
| 争未 | 1 | | 農用地面積 | 実績 | 517ha | 517ha | 519ha | 519ha | 519ha | 維持 | | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | | |
| | | | | 目標 | | | | | | | | | |
| | | | | 実績 | | | | | | | | | |
| | | | | 達成状況 | | | | | | | | | |
| | | | | 目標 | | | | | | | | | |
| | | | | 実績 | | | | | | | | | |
| | | | | 達成状況 | | | | | | | | | |

Ⅱ-3-18-(1)総合的な農業施策の推進

| | | | | | 事 | 業費 | | | | | | | |
|---------------------------------------|-----------|----------|-----------|----------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|---|----------|
| 予算費目の事業名、補助金(細節)名 | H28歳出(千円) | | H29歳出(千円) | | H30歳出(千円) | | R1歳出(千円) | | R2歳出(千円) | | 次年度のコスト方 | | 行政改革大綱にお |
| | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | コヘトカ | 善状況等 | ける取組 |
| | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | | | |
| 1 農振計画変更と農地流動化推進事業 | 261 | (261) | 249 | (249) | 190 | (190) | 4,661 | (4,661) | 4,910 | (4,910) | | 令和2年度で委託事業 が完了したので、令和3 年度は委託事業費はな | |
| (01.06.01.04.010.01) | 58 | (58) | 167 | (167) | 41 | (41) | 4,496 | (4,496) | 4,751 | (4,751) | HJ/ISC | 中段は安託争未負はな し。 | |
| 2 耕作放棄地再生利用事業費補助金(施 | 1,200 | (1,200) | 765 | (765) | 460 | (460) | 400 | (400) | 400 | (400) | 維持 | | |
| 策18-(2)(再掲)(01.06.01.04.010.88.19.51) | 714 | (714) | 750 | (750) | 460 | (460) | 322 | (322) | 321 | (321) | 小肚1寸 | | |
| 2 荒廃農地再生・集積促進事業費補助金 (施策18-(2)(再掲) | - | - | 3,096 | (774) | 3,051 | (500) | 2,000 | (1,000) | 1,500 | (1,500) | 維持 | | |
| (01.06.01.04.010.86.19.54) | - | - | 3,044 | (761) | 3,051 | (763) | 1,556 | (1,556) | 0 | (0) | 小庄]订 | | |
| | | | | | _ | | | | _ | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |

|--|

| 1 | 当該年 | 度の | 実施計画 | (Plan) |
|---|---------|------------------|---|----------|
| | | 1 - - | 75 /// 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 | (1 1011) |

| 前年度評価に対 | す |
|---------|---|
| る今年度の実施 | ٠ |
| (改善)計画 | |
| (以告/計画 | |

|農業従事者の高齢化や、担い手不足が進み、農業基盤が弱くなっていくことが心配されているため、引き続き地域の農業を支える認定農業者の育 成・確保に努める。また、新規法人や参入企業の法人進出の促進に努める。

【17 甘藷祭りの見直し】甘藷祭り平成28年度をもって終了した。

【行革取組項目】 今年度の実施計画

2 実施計画に対する取組内容(Do)

対する今年度の取 組内容

・地元農畜産物のPR等を目的とするイベント実施団体への補助金交付とイベント支援を行う。

実施(改善)計画に |・地元農畜産物や加工品を販売する農業者に対し、ふるさと納税への出品紹介等行い、販路拡大の支援を行う。

【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(進め方)

【17 甘藷祭りの見直し】甘藷祭り平成28年度をもって終了した。

3 実施内容に対する評価(Check)

対する今年度の評

|今年度は、農業経営改善計画申請(認定農業者)の作成をサポートし、新規案件1件を認定実施した。また、新規就農希望者の相談件数も多々あ 実施(改善)計画に り、青年等就農計画申請(認定新規就農者)の作成をサポートし新規案件3件の認定を実施した。

【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

|農業従事者の高齢化や、担い手不足が進み、農業基盤が弱くなっていくことが心配されているため、引き続き地域の農業を支える認定農業者の育 次年度の事業のあ
成・確保に努める。また、新規就農者の促進に努める。

【行革取組項目】 次年度の対応方針

| | | | | | | 目標 | 及び実績 | | | | 今後の取組み方針 | 行政改革 |
|------------------------------------|-----|--|-------------------|------------------|-------------------------|-----------------------|-----------------------|----------------------|----------------------|----|---|----------|
| 事業名 | No. | 手段·業務内容] | 活動指標 | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | | 改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等 | 大綱における取組 |
| 1 認定農業者育成事業 | 1 | 認定農業者の育成・確 保 | 認定農業者数 | 目標 実績 達成状況 | 112人 110人 未達成 | 114人 113人 未達成 | 116人 109人 未達成 | 118人 110人 未達成 | 121人 108人 未達成 | 維持 | | |
| 2 新規就農者育成支援事業 | 1 | 新規就農希望者募集 | 相談件数 | 目標 実績 達成状況 | 適正処理 3件 達成 | 適正処理 4件 達成 | 適正処理 7件 達成 | 適正処理 7件 達成 | 適正処理 6件 達成 | 維持 | | |
| 3 地域農畜産物ブランド推進事業(施 第17-(2)(再掲)) | 1 | 成(施策17-(2)(再掲)) | パンフレット作成部数 | 目標 実績 達成状況 | 10,000部 9,000部 達成 | 適正処理 9,000部 達成 | 適正処理 7,000部 達成 | 適正処理 7000部 達成 | 適正処理 6500部 達成 | 維持 | | |
| | 2 | 箱根西麓農産物特産 化推進連絡会補助金 交付(施策17-(2)(再 掲)) | 補助金交付事業の適 正な指導 | 目標 実績 達成状況 | 適正処理 200千円 達成 | 適正処理 200千円 達成 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 終了 | H30年度から市事業としたため、 交付金は終了。連絡会は監修を 担当。 | |
| | 3 | 地域農畜産物ブランド 推進事業補助金交付 (施策17-(2)(再掲)) | 補助金交付事業の適 正な指導 | 目標 実績 達成状況 | 適正処理 3,000千円 達成 | 適正処理 3,000千円 達成 | 適正処理 3,000千円 達成 | 適正処理 3000千円 達成 | 適正処理 1259千円 達成 | 維持 | | |
| 4 地産地消推進事業 | 1 | 地域農政地産地消推進事業費補助金交付 | 交付件数 | 目標 実績 達成状況 | 適正処理 15件 達成 | 適正処理 14件 達成 | 適正処理 10件 達成 | 適正処理 8件 達成 | 適正処理 4件 達成 | 維持 | | |
| | 3 | イベント支援業務 | 開催回数 | 目標 実績 達成状況 | 6回 6回 達成 | 適正処理 5回 達成 | 適正処理 5回 達成 | 適正処理 3回 達成 | 適正処理 0回 未実施 | 維持 | | |
| | 4 | 甘藷祭りの見直し 【行革取組番号 17】 | PR回数 | 目標 実績 達成状況 | 4回 4回 達成 | H28で終了 | | | | 終了 | 甘藷祭りは28年度をもって終 了した。 | 0 |
| 5 耕作放棄地再生 利用事業 | 1 | 耕作放棄再生面積 | 耕作放棄地解消面積 | 目標 実績 達成状況 | 1ha 0.9ha 未達成 | 適正処理 1.48ha 達成 | 適正処理 0.89ha 達成 | 適正処理 1.19ha 達成 | 適正処理 0.2ha 達成 | 維持 | | |
| | 2 | 耕作放棄地再生利用 事業補助金交付 | 交付件数 | 目標 実績 達成状況 | 適正処理 4件 達成 | 適正処理 1件 達成 | 適正処理 1件 達成 | 適正処理 1件 達成 | 適正処理 1件 達成 | 維持 | | |
| | 3 | 荒廃農地再生•集積促 進事業費補助金交付 | 交付件数 | 目標 実績 達成状況 | — — | 適正処理 3件 達成 | 適正処理 2件 達成 | 適正処理 2件 達成 | 適正処理 0件 未実施 | 維持 | | |

| | | | | | | 目標 | 及び実績 | | | | 今後の取組み方針 | 行政改革 |
|-----------------|-------------------------|--|----------|------|------|------|------|------|------|----|---------------------------|----------|
| 事業名 | No. | 手段·業務内容] | 活動指標 | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | | 改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等 | 大綱における取組 |
| 6 家畜改良事業 | | 家畜改良事業費補助 | | 目標 | 10頭 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 1 | 金交付 | 優良種畜導入頭数 | 実績 | 15頭 | 16頭 | 10頭 | 19頭 | 7頭 | 維持 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| 7 家畜舎一斉消毒 | | 家畜舎一斉消毒薬剤 | | 目標 | 16件 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| 薬剤購入事業費補 助事業 | 1 | 購入事業費補助金交 | 交付件数 | 実績 | 16件 | 12件 | 14件 | 14件 | 12件 | 維持 | | |
| | | 付 | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| 8 佐野地区市民農 | | | | 目標 | 81区画 | 81区画 | 81区画 | 81区画 | 81区画 | | | |
| 園管理事業 | 1 | 市民農園貸出業務 | 貸出区画数 | 実績 | 77区画 | 72区画 | 80区画 | 80区画 | 80区画 | 拡大 | | |
| | | | | 達成状況 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | | | |
| | | 講習会・イベント等開 | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 2 | 神白云・イベンド寺所 催 | 開催回数 | 実績 | 14回 | 11回 | 9回 | 10回 | 14回 | 維持 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| | | 悪羽み - ノベハ - 佐 田 | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 3 | 講習会・イベント等開 催 | 参加人数 | 実績 | 253人 | 315人 | 446人 | 449人 | 529人 | 維持 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| 9 女性農業者育成 | | サイン・サイン・サイン・サイン・サイン・サイン・サイン・サイン・サイン・サイン・ | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| 支援事業 | 業 地域ときめき女性選 位議会補助金交付 | 地域とさめさ女性連絡 協議会補助金交付 | 交付団体数 | 実績 | 3団体 | 3団体 | 3団体 | 3団体 | 3団体 | 維持 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |

Ⅱ-3-18-(2)地域農業の活性化

| | | | | | 事 | 業費 | | | | | | | /= =1 =1 +1 |
|---|-------|-------------|----------|----------|-------|----------|-------|----------|----------|----------|----------|--------------|------------------------|
| 予算費目の事業名、補助金(細節)名 | H28歳년 | 出(千円) | H29歳出 | 出(千円) | H30歳b | 出(千円) | R1歳出 | (千円) | R2歳出 | (千円) | 次年度のコスト方 | 決算額増減の理由・改善 | 行政改革大綱にお |
| ア昇貫日の事業石、補助並(補助)石 | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | コストカ | 状況等 | ける取組 |
| | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | | | |
| 1 なし | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 2 青年就農事業(06.01.02.020.03) | 7,500 | (0) | 7,500 | (0) | 6,000 | (0) | 7,500 | (0) | 6,750 | (0) | 維持 | | |
| | 7,500 | (0) | 6,750 | (0) | 6,000 | (0) | 6,000 | (0) | 5,700 | (0) | 12.7 | | |
| 2 農業後継者育成事業費補助金 | 50 | (50) | <u> </u> | | — | | | — | <u> </u> | <u> </u> | | 平成28年度を持って終了 | |
| (01.06.01.02.020.88.19.60) | 0 | (0) | | | | | | | | | | | |
| 3 箱根西麓農産物特産化推進連絡会補助金 | | | | | | | | | | | | 平成29年度を持って終了 | |
| (施策17-(2)(再掲))(01.06.01.03.010.88.19.57) | | | | | | | | | | | | | |
| 4 地域農政地産地消推進事業費補助金 | 1,100 | (1,100) | 1,000 | (1,000) | 790 | (790) | 509 | (509) | 490 | (490) | 維持 | | |
| (01.06.01.02.020.88.19.55) | 1,100 | (1,100) | 891 | (891) | 553 | (553) | 353 | (353) | 128 | (128) | | 新型コロナワイル人感染 | |
| 4 農業祭補助金(01.06.01.02.020.88.19.51) | 360 | (360) | 360 | (360) | 330 | (330) | 330 | (330) | 330 | (330) | 増大 | 拡大防止のため農業祭 | |
| | 360 | (360) | 360 | (360) | 330 | (330) | 330 | (330) | 0 | (0) | | 中止 | |
| 5 耕作放棄地再生利用補助金 | 1,200 | (1,200) | 765 | (765) | 400 | (400) | 400 | (400) | 400 | (400) | 維持 | | |
| (01.06.01.04.010.88.19.51) | 714 | (714) | 750 | (750) | 460 | (460) | 322 | (322) | 400 | (321) | | | |
| 5 荒廃農地再生·集積促進事業費補助金 (01,06,01,04,010,86,19,54) | _ | _ | 3,096 | (774) | 2,000 | (500) | 2,000 | (1,000) | 1,500 | (1,500) | 維持 | 申請者がいないため | |
| | | (1 = 2 = 2) | 3,044 | (761) | 3,051 | (713) | 1,556 | (1,556) | 0 | (0) | | | |
| 6 家畜改良事業費補助金 (01,06,01,05,010,88,19,59) | 1,500 | (1,500) | 1,500 | (1,500) | 1,500 | (1,500) | 1,500 | (1,500) | 1,500 | (1,500) | 維持 | | |
| , | 1,500 | (1,500) | 1,500 | (1,500) | 1,175 | (1,175) | 1,500 | (1,500) | 1,500 | (1,500) | | | |
| 7 家畜舎一斉消毒薬剤購入事業費補助事業(01,06,01,05,010,88,19,56) | 350 | (350) | 330 | (330) | 330 | (330) | 300 | (300) | 300 | (300) | 維持 | | |
| | 236 | (236) | 238 | (238) | 226 | (226) | 259 | (259) | 224 | (224) | | | |
| 8 佐野地区市民農園管理事業 (01,06,01,03,010,01) | 6,647 | (4,200) | 6,293 | (3,970) | 6,423 | (4,100) | 6,231 | (3,908) | 5,984 | (3,661) | 維持 | | |
| | 6,259 | (4,388) | 6,246 | (4,450) | 6,363 | (4,517) | 5,977 | (3,922) | 5,955 | (3,926) | | | |
| 9 地域ときめき女性連絡協議会補助金(01,06,01,02,88,19,54) | 90 | (90) | 90 | (90) | 90 | (90) | 90 | (90) | 90 | (90) | 削減 | | |
| (01.00.01.02.00.13.04) | 90 | (90) | 90 | (90) | 90 | (90) | 90 | (90) | 29 | (29) | | | |

| 施策の方向 | Ⅱ-3-18-(3)環境保全型農業の推進 |
|-------|----------------------|
|-------|----------------------|

1 当該年度の実施計画(Plan)

前年度評価に対す る今年度の実施 (改善)計画

|環境保全に関する補助金を多くの農業者に利用して頂くため、農業者への周知を積極的に行い、環境にやさしい農業の推進を図る。

【行革取組項目】

今年度の実施計画

2 実施計画に対する取組内容(Do)

実施(改善)計画に 組内容

|環境保全に関する補助金を多くの農業者に利用して頂くため、農業者への周知を積極的に行い、環境にやさしい農業の推進を図る。 環境にやさしい農業の一つとして、農業用プラスチック組織的回収推進事業費補助を実施している。

|対する今年度の取 ||平成29年度に中国が廃プラの輸入規制を開始したため、処理費用が上昇している。平成31年度は29年度比2.7倍の処理費用であり、農業者負担が 大きなるため、適正処理を促すためには、農協と協議する必要がある。

【行革取組項目】

計画期間の取組内 容(准め方)

3 実施内容に対する評価(Check)

対する今年度の評

|環境保全型農業推進事業においては、例年多くの方が利用している。新しい環境資材が販売された時なども、補助事業があるため取り組みやすく 実施(改善)計画に「なっている状況である。また、対象となる品目も年々増加し、環境にやさしい農業の推進に繋がっている。

【行革取組項目】

実施計画に対する 今年度の評価

4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

|環境にやさしい農業の一つとして、農業用プラスチック組織的回収推進事業費補助を実施している。 次年度の事業のあ<mark>平成29年度に中国が廃プラの輸入規制を開始したため、処理費用が上昇している。平成31年度は29年度比2.7倍の処理費用であり、農業者負担が</mark> 大きくなるため、適正処理を促すためには、農協と協議する必要がある。

【行革取組項目】

次年度の対応方針

| | | | | | | 目標 | 及び実績 | | | | 今後の取組み方針 | 行政改革 |
|------------|-----------------|----------------------------|-------------|------------|-------------------------|-------------------------|-------------------------|-------------------------|----------------------|----|------------------------------|----------|
| | No. | 手段·業務内容 | 活動指標 | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | | 改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等 | 大綱における取組 |
| 1 環境保全型農業 | | 理技况人刑曹张州准 | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| 推進事業 | 1 | 環境保全型農業推進 事業費補助金交付 | 利用品目数 | 実績 | 35品目 | 37品目 | 40品目 | 42品目 | 68品目 | 維持 | | |
| | | 予 未交Ⅲの並入门 | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| | | 要块怎么叫曲米米 米 | 利用者数 | 目標 | 100件 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 2 | 環境保全型農業推進 事業費補助金交付 | | 実績 | 110件 | 114件 | 130人 | 136人 | 136人 | 維持 | | |
| | | 于不 兵 而 为亚人 门 | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| | | 農業用使用済プラスチック | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 3 | 組織的回収推進事業 | | 実績 | 32,259kg | 29,273kg | 33,538kg | 21,817kg | 24,847kg | 維持 | | |
| | | 費補助金交付 | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| | | 農業用使用済プラスチック | | 目標 | 100人 | 100人 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 4 | 組織的回収推進事業 | | 実績 | 94人 | 117人 | 131人 | 116名 | 115名 | 維持 | | |
| | | 費補助金交付 | | 達成状況 | 未達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | , | | |
| 2 有機農業推進事 | | | == t-1 - du | 目標 | 6回 | 6回 | 6回 | 6回 | 6回 | | 平成28年度より有機農業PR 展示を含む | |
| 業 | 1 | 有機農業講座開催 | 開催回数 | 実績 | 6回 | 6回 | 6回 | 7回 | 3回 | 維持 | | |
| | | | | 達成状況 目標 | <mark>達成</mark> 170人 | <mark>達成</mark> 170人 | <mark>達成</mark> 170人 | <mark>達成</mark> 170人 | 未達成 170人 | | | |
| | 2 | 有機農業講座開催 | 参加人数 | 実績 | 556人 | 549人 | 566人 | 373人 | 207人 | 維持 | 平成28年度より有機農業PR 展示の見学者を含む。 | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | 展示の兄子有を召む。 | |
| 3 畑作圃場土壌保 | | 加佐国担土按归入市 | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| 全事業 | 1 | 畑作圃場土壌保全事 業費補助金交付 | 天地返し面積 | 実績 | 30,948 m² | 19,700㎡ | 18,794m ² | 16,577m ² | 22,395m ² | 維持 | | |
| | | 未交間の並入口 | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| | | 加加田坦土城四人主 | | 目標 | 10件 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | 2 | 畑作圃場土壌保全事 業費補助金交付 | 交付件数 | 実績 | 11件 | 12件 | 9件 | 7件 | 15件 | 維持 | | |
| | | ススIIIの並入口 | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| 4 エコファーマーの | | 444 | | 目標 | 都度 | 都度 | 都度 | 都度 | 都度 | | | |
| 育成 | 1 エコファーマー制度の 周知 | 情報提供 | 実績 | 都度 | 都度 | 都度 | 都度 | 都度 | 維持 | | | |
| | | /PJ AH | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |

Ⅱ-3-18-(3)環境保全型農業の推進

| | | | | | 事 | 業費 | | | | | 次年度の | | 4= πL πL ₩ |
|----------------------------------|-------|-----------|-------|-----------|-------|-----------|-------|----------|--------|----------|--------|------------|------------|
| 予算費目の事業名、補助金(細節)名 | H28歳出 | H28歳出(千円) | | H29歳出(千円) | | H30歳出(千円) | | R1歳出(千円) | | R2歳出(千円) | | 決算額増減の理由・改 | 行政改革大綱にお |
| | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | コスト方向性 | 善状況等 | ける取組 |
| | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | | | |
| 1 環境保全型農業推進事業費補助金 | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | | | |
| (01.06.01.03.010.88.19.51) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | 2,520 | (2,520) | | | |
| 1 農業用使用済プラスチック組織的回収推進 | 203 | (203) | 203 | (203) | 200 | (200) | 200 | (200) | 200 | (200) | | | |
| 事業費補助金(01.06.01.03.010.88.19.55) | 203 | (203) | 203 | (203) | 200 | (200) | 200 | (200) | 200 | (200) | | | |
| 2 山田川自然の里管理事業(施策18-(5)再 | 6,570 | (5,800) | 6,209 | (5,439) | 6,259 | (5,489) | 7,469 | (6,699) | 13,175 | (7,665) | 削減 | 休憩所建築工事を行っ | |
| 掲)(01.06.01.03.010.02) | 6,476 | (5,767) | 6,155 | (5,508) | 6,208 | (5,515) | 7,445 | (6,826) | 12,174 | (6,843) | 日刊版 | たため増額 | |
| 3 畑作圃場土壌保全事業費補助金 | 855 | (855) | 675 | (675) | 675 | (675) | 675 | (675) | 580 | (580) | | | |
| (01.06.01.03.010.88.19.52) | 855 | (855) | 348 | (348) | 348 | (348) | 335 | (335) | 402 | (402) | | | |
| 4 なし | | | | | | | | | | | | | |
| 4 40 | | | | | | | | | | | | | |

| 施策の方向 | Ⅱ-3-18-(4)農業・農村基盤整備の推進 |
|-------|------------------------|
|-------|------------------------|

1 当該年度の事施計画(Plan)

| 前年度評価に対す | t |
|----------|---|
| る今年度の実施 | |
| (改善)計画 | |

- ・県営事業による箱根南西麓地区、箱根西麓地区及び三島函南地区の農道整備について県担当課と協力し、事業を推進していく。
- ・老朽化した農業施設を点検調査し、重要な箇所から計画的に修繕・改修を行う。
- ・有害鳥獣の被害減少に取り組むため猟友会、民間事業者だけでなく、有害鳥獣被害対策実施隊とともに、地域ぐるみで鳥獣被害防止に取り組む。 また、今後も農業者の自衛手段として、防除柵設置や狩猟免許(わな猟)取得について、JA三島函南や広報等でPRしていく。

【行革取組項目】 今年度の実施計画

2 実施計画に対する取組内容(Do)

実施(改善)計画に 対する今年度の取 組内容

- ・県堂一般農道整備事業による箱根西麓地区、県営農地整備事業による箱根南西麓地区の農道整備を実施する。
- 県営農道整備事業により三島函南地区の農道保全整備を実施する。
- 農業用水路、農道、橋梁等、農業施設の点検調査、修繕、土砂撤去、草刈り、支障木の除去を実施していく。
- ・有害鳥獣捕獲を猟友会に委託、民間事業者に単価契約での委託により実施する。

【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(進め方)

3 実施内容に対する評価(Check)

実施(改善)計画に 対する今年度の評 価

- 県営一般農道整備事業による箱根西麓地区、県営農地整備事業による箱根南西麓地区の農道整備については、県予算に併せ、事業を推進し
- ・県営農道整備事業により三島函南地区の農道保全整備についても、県予算に併せ、事業を推進した。
- ・農業用水路、農道、橋梁等、農業施設の点検調査、修繕、土砂撤去、草刈り、支障木の除去の実施の実施については、予算書のとおり、100%事

【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

- ・引き続き、県営事業による箱根南西麓地区、箱根西麓地区及び三島函南地区の農道整備について県担当課と協力し、事業を推進していく。 次年度の事業のあり・引き続き老朽化した農業施設を点検調査し、重要な個所から計画的に修繕・改修を行う。
 - ・有害鳥獣の被害減少に取り組むため猟友会、民間事業者だけでなく、有害鳥獣被害対策実施隊活動を支援し、地域ぐるみで鳥獣被害防止に取り 組む。また、今後も農業者の自衛手段として、防除柵設置や狩猟免許(わな猟)取得について、JA三島函南や広報等でPRしていく。

【行革取組項目】 次年度の対応方針

| | | | | | | 目標 | 及び実績 | | | | 今後の取組み方針 | 行政改革 |
|------------------------|--------------------------|-------------------------|------------|--------|--------------|-----------------------|-------|----------|--------|------------------|---------------------------|----------|
| | No. | 手段·業務内容 | 活動指標 | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | | 改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等 | 大綱における取組 |
| 1 県営担い手育成 基盤整備事業 | | (箱根南西麓地区)事 | | 目標 | 15.2% | 26.9% | 42.8% | 59.3% | 70.0% | | | |
| 基 监 笠佣争未 | 1 | 業負担金の支払い | 進捗率 | 実績 | 15.2% | 28.3% | 31.8% | 39.0% | 62.2% | 維持 | R4完了予定に変更 | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | | | |
| 2 県営一般農道整備事業 | | (箱根西麓地区)事業 | | 目標 | 77.5% | 83.9% | 94.4% | 100.0% | 100.0% | | | |
| | 1 | 負担金の支払い | 進捗率 | 実績 | 77.5% | 83.3% | 85.0% | 87.1% | 100.0% | 終了 | R1からR2に繰越あり | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | 達成 | | | |
| | | (農道保全)事業負担 | | 目標 | 1.4% | 1.4% | 24.4% | 47.3% | 70.2% | | | |
| | 2 | 金の支払い | 進捗率 | 実績 | 1.4% | 1.4% | 13.5% | 31.5% | 55.0% | 縮小 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | | | |
| 3 市単土地改良事 業 | | 三ツ谷第2跨道橋耐震 | | 目標 | 1件 | — | | | | | | |
| 末 | 1 | 設計委託 | 件数 | 実績 | 100% | | | | | 終了 | | |
| 4 曲 ** ロ ** = 1.4* + + | | | | 達成状況 | 達成 | | | | | | | |
| 4 農業用施設維持 管理事業 | | | 修繕施工率(修繕件 | 目標 | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 6# 1+ | | |
| | 1 | 1 用水路修繕 | 数/修繕要望件数) | 実績 | 100% \≠.# | 100% | 100% | 100% | 100% | 維持 | | |
| 5 農業·観光·環境 | | 去. 况题 A 然后现本 | | 達成状況目標 | 達成 | <mark>達成</mark> 調査 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| 水利施設維持管理 | 1 | 東レ温調水管渠調査 委託、マンホール改良 | 実施数量 | 実績 | | 実施 | | <u> </u> | | 終了 | | |
| 事業 | ľ | 工事 | 八池女主 | 達成状況 | | 達成 | | | | 47.3 | | |
| | | 去, 况显, <i>你</i> 怎. | | 目標 | _ | _ | _ | 100m | 100m | | | |
| | 2 | 東レ温調水管渠補強 工事 | 工事延長 | 実績 | | | | 108.5m | 101.3m | 休止 | | |
| | | - - - | | 達成状況 | | | | 達成 | 達成 | | | |
| 6 有害鳥獣対策事業 | | 有害鳥獣捕獲業務 | | 目標 | 150件 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| 末 | 1 | (委託) | 捕獲件数 | 実績 | 219件 | 219件 | 193件 | 245件 | 286件 | 維持 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |
| | | 有害鳥獣捕獲資格取 | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | |
| | | 交付件数 | 実績 | 1件 | 4件 | 0件 | 1件 | 4件 | 維持 | | | |
| | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | | |
| | 3 有害鳥獣防除柵等設 置事業費補助金交付 | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | | |
| | | 交付件数 | 実績 | 29件 | 34件 | 30件 | 28件 | 25件 | 維持 | 推持 | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | |

Ⅱ-3-18-(4)農業・農村基盤整備の推進

| | | | | | 事 | 業費 | | | | | | | |
|---------------------------------|--------|----------|--------|----------|--------|----------|--------|----------|--------|----------|-------------|------------|--------------|
| 予算費目の事業名、補助金(細節)名 | H28歳년 | 出(千円) | H29歳出 | 出(千円) | H30歳b | 出(千円) | R1歳出 | 出(千円) | R2歳出 | !(千円) | 次年度のコスト方 | 決算額増減の理由・改 | 行政改革 大綱にお |
| ア発見日の事業石、補助並(相助)石 | 予算額 | (うち一般財源) | 向性 | 善状況等 | ける取組 |
| | 決算額 | (うち一般財源) | | | |
| 1 県営農地整備事業(箱根南西麓地区)事 | 11,760 | (1,260) | 18,000 | (1,800) | 7,000 | (700) | 25,575 | (2,175) | 18,000 | (1,800) | 維持 | | |
| 業費負担金(01.06.04.03.010.81.19.39) | 11,760 | (1,260) | 18,000 | (1,800) | 6,000 | (600) | 25,220 | (2,620) | 22,360 | (2,236) | 小田17 | | |
| 2 県営一般農道整備事業(箱根西麓地区) | 8,250 | (850) | 13,750 | (1,300) | 16,000 | (1,600) | 25,000 | (2,500) | 10,000 | (1,000) | 削減 | | |
| 事業費負担金(01.06.04.03.01081.19.37) | 8,250 | (850) | 13,750 | (1,300) | 16,000 | (1,600) | 25,000 | (2,500) | 8,240 | (824) | אמונים | | |
| 2 県営一般農道整備事業(農道保全)事業 | 1,091 | (191) | 2,500 | (450) | 11,250 | (1,125) | 11,250 | (1,150) | 5,000 | (500) | 削減 | | |
| 費負担金(01.06.04.03.01081.19.40) | 622 | (122) | 0 | (0) | 11,250 | (1,125) | 11,250 | (1,250) | 5,065 | (565) | ונים איינים | | |
| 3 市単土地改良事業(01.06.04.02.010.01) | 3,800 | (3,800) | 0 | (0) | 1,750 | (1,750) | 6,256 | (6,256) | 0 | (0) | 維持 | | |
| 0 | 3,672 | (3,672) | 0 | (0) | 1,750 | (1,750) | 4,285 | (4,285) | 0 | (0) | 小田」() | | |
| 4 農業用施設維持管理事業 | 24,665 | (19,940) | 23,177 | (9,044) | 27,189 | (17,739) | 36,915 | (32,415) | 19,399 | (10,929) | 維持 | | |
| (01.06.04.04.010.02) | 20,658 | (17,618) | 18,602 | (13,905) | 25,380 | (16,880) | 34,057 | (27,207) | 16,862 | (9,962) | 小庄 1 寸 | | |
| 5 農業・観光・環境水利施設整備事業 | — | | 17,816 | (5,800) | 901 | (901) | 25,780 | (7,080) | 47,000 | (11,800) | 削減 | | |
| (01.06.04.04.010.07) | _ | _ | 16,978 | (4,278) | 773 | (773) | 23,083 | (5,783) | 36,122 | (9,122) | ונים איינים | | |
| 6 有害鳥獣捕獲資格取得推進事業費補助 | 29 | (29) | 29 | (29) | 29 | (29) | 29 | (29) | 20 | (20) | 維持 | | |
| 金(01.06.01.03.010.88.19.63) | 4 | (4) | 14 | (14) | 0 | (0) | 12 | (12) | 15 | (15) | 小庄 1 寸 | | |
| 6 有害鳥獣防除柵等設置事業費補助金 | 1,000 | (1,000) | 1,300 | (1,300) | 1,250 | (1,250) | 1,191 | (1,191) | 1,300 | (1,300) | 維持 | | |
| (01.06.01.03.010.88.19.64) | 989 | (989) | 1,239 | (1,239) | 1,154 | (1,154) | 1,191 | (1,191) | 1,277 | (1,277) | 小庄 1寸 | | |

| 施策の方向 | Ⅱ-3-18-(5)里山景観や田園風景の保全と利用促進 |
|-------|-----------------------------|
|-------|-----------------------------|

1 当該年度の実施計画(Plan)

| 前年度評価に対 | ゙す |
|---|----|
| | - |
| る今年度の実施 | |
| (改善)計画 | |
| \ \ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | |

|市民農園の貸出区画をすべて満たすため、チラシ配布や広報みしまへの掲載等の広報活動を増やし、より多くの市民に山田川自然の里を周知して いただけるように努める。また、イベントについても同様に参加していただけるように努める。

【行革取組項目】

今年度の実施計画

2 実施計画に対する取組内容(Do)

対する今年度の取 組内容

市民農園の整備、花などによる景観形成などを実施する。 |実施(改善)計画に |・山田川流域の里山の原風景や景観を保ち、維持管理する。

【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(准め方)

3 実施内容に対する評価(Check)

実施(改善)計画に 対する今年度の評できた。

・市民農園は護岸工事により貸出を休止していた区画があったが、9月には整備が完了し、貸出を再開することができた。広報みしまや市公式SNSにも利用者募集 を掲載し、9割以上を貸し出すことができた。

・新型コロナウイルス感染症の拡大により中止となったイベントもあったが、参加者数の制限や消毒、体温測定などの対策を徹底しながら可能な限り継続することが

・コロナ禍で初めて訪れる方が増えたため、初めての方もマナーを守った上で安全に楽しんでいただき、山田川自然の里の景観を維持できるよう、季節ごとの見どこ ろや注意事項を記載した案内マップを管理棟前に配架した。

【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

4 評価結果に対する改善内容(Action)

広報みしま等で引き続き農園利用者の募集を積極的に行う。

次年度の事業のあ り方(改善措置)

新型コロナウイルス感染症対策を徹底した上で、イベントをできる限り継続し山田川自然の里の周知に努める。

【行革取組項目】 次年度の対応方針

| | | | | | | 目標 | | 今後の取組み方針 | 行政改革 | | | | |
|-------------|-----|--------------|-------|------|--------|--------|--------|----------|------|----|---------------------------|----------|--|
| 事業名 | No. | 手段·業務内容] | 活動指標 | 年度 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | | 改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等 | 大綱における取組 | |
| 1 山田川市民農園 | | | | 目標 | 77区画 | 77区画 | 77区画 | 77区画 | 75区画 | | | | |
| 等維持管理事業 | 1 | 市民農園貸出業務 | 貸出区画数 | 実績 | 71区画 | 64区画 | 71区画 | 40区画 | 69区画 | 維持 | | | |
| | | | | 達成状況 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | 未達成 | | | | |
| 2 山田川グリーンツー | | | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | | |
| リス、ム研究会支援 | 1 | イベント開催 | 開催回数 | 実績 | 42回 | 40回 | 49回 | 36回 | 38回 | 維持 | | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | | |
| | | | | 目標 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | 適正処理 | | | | |
| | 2 | イベント開催 | 参加人数 | 実績 | 1,054人 | 1,249人 | 2,263人 | 2,051人 | 716人 | 維持 | | | |
| | | | | 達成状況 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | 達成 | | | | |

Ⅱ-3-18-(5)里山景観や田園風景の保全と利用促進

| <u> * 日 〒 初 </u> | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|----------|-----------|----------|-----------|----------|----------|----------|--------|----------|---------|------------|------------|
| | | 事業費 | | | | | | | | | | | |
| マ質典ロの東番々 はいみ(細葉)々 | H28歳出(千円) | | H29歳出(千円) | | H30歳出(千円) | | R1歳出(千円) | | R2歳出 | (千円) | 次年度の | | 行政改革 |
| 予算費目の事業名、補助金(細節)名 | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | 予算額 | (うち一般財源) | コスト方向性 | 善状況等 | 大綱における取組 |
| | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 決算額 | (うち一般財源) | 1312 | | 17 0-12/14 |
| 1 山田川自然の里管理事業 | 6,570 | (5,800) | 6,209 | (5,439) | 6,259 | (5,489) | 7,469 | (6,699) | 13,175 | (7,665) | 削減 | 休憩所建築工事を行っ | |
| (01.06.01.03.010.02) | 6,476 | (5,767) | 6,155 | (5,508) | 6,208 | (5,515) | 7,445 | (6,826) | 12,174 | (6,843) | 日11/195 | たため増額 | |
| 2 なし | | | | | | | | | | | | | |
| 2 40 | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | • | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |

令和2年度 スケジュール表

所属部 産業文化部 所属課 農政課 正職員数 15人 その他職員数 2人 外線・内線番号 983-2652(4118)

| 総合計画の | 基本目標 | Ⅱ 活力のある住みやすいまち | 施策名 | 18 地域の特性を生かした農業の振興<農業> |
|-------|------|--------------------|-----|------------------------|
| 位置付け | 基本方針 | 3 活力ある産業が発達したまちづくり | | |

| 事業名 | 4月 | 5月 | 6月 | 7月 | 8月 | 9月 | 10月 | 11月 | 12月 | 1月 | 2月 | 3月 | 従事見: 正職員 | 込時間数 その他職員 |
|--------------------|---|-----------------------------------|-----------------------|-------------------------|-----------------------------|---------------|-------------------------|-----------------------------|-----------------------------|--|-----------------------------|----------------------------|-------------|---------------|
| 地域ときめき連絡協議会補助事業 | みどりまつり 出店 | | 総会 | ・補助金申請等 ・トマトソース等PR | | | みどりまつり 出店 | フードフェスティ バル出店 | ・農業祭出店 | | トマトソース等PR | 完了報告 | 700H | () () |
| | 補助金申請受付 | ナ・審査・決定・交付 | 寸・完了 | | | | | | | | | • | 600H | |
| 地域農政地産池 | | 会議 | 苗植え体験 | 会議 | | 会議 | 会議·収穫体験 | į | | はくさい祭り | | | | |
| 消推進事業 | だいこん祭り | | 学校給食交流会 | | | | 学校給食視察研 | · 修 | | | | | 600H | |
| | | 食農体験(JAT | [壮年部] | | | | | レタス祭り にんじん祭り | | | | · | 00011 | |
| | 農園の賃貸借 | | | | | | | | 次年度契約者 ₋ 募集準備 | | | - | | |
| 佐野地区市民農 園管理事業 | 展園の負責値 契約・管理委託 契約締結 ― | 各種イベント準備 | i·実施 | | | | | | 委託業者契約 借地料支 | 借地料支払い | — | 1100H | | |
| | 山田川グリーン ツーリズム研究会 活動支援 農園賃貸借契約・ 管理委託契約締結 | | | | | | | | 次年度契約 者 募集準備 | | | * | 1900Н | |
| 山田川自然の里 管理事業 | | | | | | | | | 芬未 平 | 委託業者契約 準備 | 借地料支払い | | | |
| | - | | + | **** | | | | | 有害鳥獣捕 | 獲委託 実施 | | • | | |
| 鳥獣飼養登録及 び有害鳥獣対策 | 委託契約締結 | | 有害鳥獣捕 | i獲委託 実施 | | | • | → 狩猟其 | 期間 | | 委託完了報告 | 1200H | | |
| 事業 | | | | | | | | メジロ捕獲許可・飼養登録 | | | | XIII TAL | | |
| | 担い手育成総 合支援協議会 幹事会 委託契約締結 | 総会 第1回担い手育 成総合支援協 議会臨時総会 | | 担い手育成総 合支援協議会 幹事会 | 第2回担い手育 成総合支援協 議会臨時総会 | 新規認定者育 成調査 | 担い手育成総 合支援協議会 幹事会 | 第3回担い手育 成総合支援協 議会臨時総会 | 新規認定者育 成調査 | | 第4回担い手育 成総合支援協 議会臨時総会 | 報告書提出 | 600H | |
| 環境保全型農業 推進事業 | 環境保全型・畑 作圃場保全の 補助金申請等 | | 世農業推進事業・集 チック組織的回収 | 田作圃場土壌保全 推進事業 | 事業・農業用使 | 廃プラ回収申入 | | 廃プラ補助金 申請等 廃プラ回収 | | 業推進事業・畑作圃 済プラスチック組織(廃プラ完了報 告 | | 環境保全型・畑 作圃場保全の 完了報告等 | 700H | |

| 令和2年周 | ま スケジ | ュール表 |
|-------|-------|--------------------------------|
| ᄁᄱᅩᆓᄼ | , AI | \perp 1 ν $_{4}$ ν |

所属部 産業文化部 所属課 農政課 正職員数 15人 その他職員数 2人 外線・内線番号 983-2652(4118)

| 総合計画の | 基本目標 | Ⅱ 活力のある住みやすいまち | 施策名 | 18 地域の特性を生かした農業の振興<農業> |
|-------|------|--------------------|-----|------------------------|
| 位置付け | 基本方針 | 3 活力ある産業が発達したまちづくり | | |

| 事業名 | 4月 | 5月 | 6月 | 7月 | 8月 | 9月 | 10月 | 11月 | 12月 | 1月 | 2月 | 3月 | | 込時間数 |
|---|-------------------|----------------------|---|--------------|-----------------|---------------------------------------|-------------------|--------------------|-------------------|----------------------|-------------|--------------|--------|------|
| • | | | | | • | ***・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | ku ==>.6 ±± | | ,,, | | • • | , , , | 正職員 | その他 |
| | 技術の実施を表現した。 | 止 (随時対応) | | | | 有機長法野采つ | り・プランター栽‡ | - 講省会 | | | | | | |
| 有機農業推進事 | ★ 田台: 메日 | (内面1寸入17亿) | 40 A | | | * | | | | | | | | |
| É | ← | | 総会 | | | | | | | | | | 900H | |
| | 環境保全型 | 農業直接支援対 | ·策事業 | | | | | | | | | | | |
| | | | | | 耕作放棄 | ├───── 地全体調査 | | | | | | | | |
| ‡作放棄地対策 | トレップ 大変地の再生 | ・利用集積の推進 | (パトロール及び | 《耕作协棄地梅考 | の音向把握 | - | | • | 1 | + | | | 400011 | |
| 業 | M X X X X Y Y Y Y | | 用集積の推進(パトロール及び耕作放棄地権者の意向把握) | | | | | 1 | 放棄地全体調查 | +11.74 | ■放棄地対策事 | **** | 1000H | |
| | | 耕作放棄地等対策事業実 | | | 放棄 | €地の再生・利用: | 集積の推進(パ | トロール及び耕作 | F放棄地権者の意 | ·向把握) ***** | · | 未夫他 | | |
| 是業振興地域及 | • | | | | | | | | | | | - | | |
| ゾ整備計画の指 ≧・策定及び変更 | 通常管理 個別除外受付 | | | | | | | | | | | | 800H | |
| 圣過 | | | | | | | | | | | | | | |
| | マ叶冷点 | 対取りまとめ、実 | ************************************ | | 主射注文随時受 | 21+ <i>1</i> +1+ | | | - | — | • | + | | |
| | 7 协注组 | 引取りま との、美 | 他 | 72 (74) 25 | 注别注义随时文 | 2171917 | | | 家畜導 | 入巡回 | 予 | 予防注射取りまと | 900H | |
| 畜産事業 | | | | | | | 共進会(乳4 | ' ∹、繁殖和牛、肉 ' | 9牛) | | | <i>හ</i> | | |
| | ◆ 消毒薬剤取り | りまとめ、配布 | → | | | | | | | | | | 900H | |
| | | | | | | | | | | | | | | |
| 首根西麓三島野 | 補助金申請 | 斯金申請 販売促進 消費宣伝 | | | | | | | | | | * | 20011 | |
| ネブランド推進事 業 | | 新ブランドの検 地理的表示申 | 討 清 | | | | | | | | ĺ | 補助事業完了 報告 | 600H | |
| | 4 | | | 緊急修繕·原材料支給 | | • | | | 緊急修繕・ | | | | | |
| 農業用施設維持 | | 温力 | | 温水池草 | 刈り等業務委託 | | | | 温水池草刈り等業務委託 | | | | | |
| 5 采 | | | 農業用施設 | | 土砂撤去等 | | | | 農業用施設土砂撤去等 | | | | 1200H | |
| | | | | | ◀ | , | ` | 青木地区用排水 | (路改良工事 | - | | | | |
| 県営一般農道整 備事業 | | | 箱 | 根西麓地区農道 | 工事 | | | | | | | | | |
| | - | | | <u> </u> | | | | | | | | - | 1050H | |
| | • | | = | 島函南地区農道 | <u> </u> | | | | | | | ļ , | | |
| | | | | | | | | | | <u> </u> | | + | | |
| 県営農地整備事 業 | | | 箱根 | 南西麓地区農道. | 工事 | | | | | | | | 1050H | |
| | | | | | | | | | | | | | | |